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OEMA A
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OEMA B
1. Eotw X, X, e R pe X, <X,.

Maipvoupe t dragopd

fxy)  fOq) ORI+ ~F0a) (14 F200) )
11£2(x,) 1+F2(x) (L+F20x) ) (L F2(x,) -

g(X2)—9g(xq) =

(F(x2) = F(x1)) - F (o) () (F(x2) =T (x1)) _ (Fx2) —F(x))(A-F(x2)f (x1))
(1+20)) (14 F2(x2) (1+F20)) (1+F2(x2)

e avnouvaptmoen f eivat yvnoiwg abfouca oto R kat X, > X; 6a éxoupe:
f(x,) >f(x;) = f(X,)—f(x;) >0, emiong éxoupe
0<f(x) <1, 0<f(x,) <1=0<f(x))f(X,) <1, omote n Sagpopa

+ +

f(x2) =T (xp) || 1-1(x2)T (x,)

g(X2)—g(xy) = >0=9(Xz) >9(xy).

(1+f2(x1))(1+f2(x2))
Apa n ouvdptnon g €ival yvnoiwg av€ouoa oto R .
e Opoiwg av n ocuvaptnon f eivat yvnoiwg @bivouca oto R, n cuvdptnon g €ivat

yvnolwg ¢bivouca oto R .
Apa €xouv ot f,g to idlo €idog povotoviag oto R.
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2.

Eotw ot ot cuvapticelg f,g eival yvnoiwg at§ouoeg oto R . Tote av X;,X, € R pe
X; <X, , EXOUHE:

> 15 006)>9(%)= 1 (3(%))> £(9(6)) = (f0g)(x) > (fog)(x).

Apa n fog eivat yvnoiwg avgouca oto R.

‘Eotw 611 ot ouvaptiocelg f,g eival yvnoiwg @Bivouceg oto R . Tote av
X1,Xo €R g Xq <X,, EXOUHE:

gl

fl
Xy > X; =0(X5) <g(X) =F(g(x,)) > f(g(Xy)) < (fog)(x,) > (fog)(xy) -

Apa n fog eivat yvnoiwg atgouca oto R.

Agou n fog eival yvnoiwg avouca oto R Oa eivat kat "1-1",

3. H e€icwon f(g(x® +1)) = f(g(4x? +2x)) yivetat

3.4y 2 oot o 2 3 4.2 _
(feog)(X*+1D) =(fo0)(4X°+2X) < X +1=4X"+2X << X" —4X“-2x+1=0

e Oewpoupe tn ouvdaptnon h(x) = x3—4x? —2x +1, n omoia eivat ouvexng oto R ocav
TTOAUWVUHIKD.

Epappdloupe to ©. Bolzano oto ddotnua [-1,0].

h cuveyng oto [-1,0] (ToAvwvouur) | ©-Bolzano ) ,
=>  UTIAPXEL TOUAAXIOTOV Evd
h(0)=1>0,h(-1)=-2<0

o E@appdloupe o . Bolzano oto didotnpa [0,1].

h cuveync 1o [0,1] (roAvwvouuky) | ©-Bolzano ) ’
=  UTAPXEL TOUAAXIOTOV €va
h(0)=1>0,h(1)=-4<0

X5 €(0,1):h(x,)=0
o E@apudloupe To 0. Bolzano oto [1,5].

h cuveyfig 610 [1,5] (roAvwvLKY) | ©-Bolzano ) ,
=  UTIAPXEL TOUAAXIOTOV £va
h(1) =—4<0,h(5)=16>0

X3 € (L5): h(xg) =0

kat emeldn n e€iowon h(x) = x3—4x% - 2x +1 sivat TOAUWVUHLKN 3°Y Ba €XEL TO TTOAU
TPELG PIdeG, apa xel akpBwG TPELG TIG Xq, Xy, X3.
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Emiong éxoupe —1< Xy <0< Xy <1< X3 <5, 6nAadn xoupe dUO BETIKEG Kal pia
apvntiki.

ZXOAL0: €vag TPOTOG Yid TNV EMAOYA TwV KATAAANAWY SlAcTNHPATWY £ival He OOKIMEG.

4. Ano 1o epwtnua (2) n ouvaptnon fog eival yvnoiwg avfouoa, omote n aviowon
yivetau:

X#2

fog:T
(fog)(x3+4)>(fog)(3x2) o x3+4>3x2 <:>x3—3x2+4>0<:>(x—2)2(x+1)>0<:>x>—1
Apa X €(-1,2)U(2,+0).

OEMAT

1. Mpémet: ¥ —1>0<e* >1ee* >e < x>0. Apa As = (0,+0).

X
2. (x) =In(e*~1) — x = In(e*~1) — xine = In(e*~1) —Ine* =In &1 = £ (x) =In [1-%] .
e e

‘Opwg 1—%<1© In(l—ixj< Inl< f(x) <0, yua kabe x € (0,+0) .
e e

X

3. A6 ta mponyoupeva éxoupe: f(X) = In(l—
e

L j, yua kabe X € (0,+x) .

‘Eotw Xq, X5 €(0,+00) . Tote:

1 1 1 1 1
X<:>X<—X<:>1—x<1—X
2 el eZ el eZ

X>
et e

In(l— 1 j<|n(1—%j©f(xl)<f(x2)
et e?

0<x; <X, e <e o

Apa n ouvaptnon f eivat yvnoiwg avgouca oto (0,+w0).
4. Emedn n ouvaptnon f eivat yvnoiwg avgouca oto (0,+0) Oa sivat "1-1", mou
onpaivel 0Tt ival avtioTpEWPIUn Pe f1 f(A)—>A.

, , , . . , 1
H ouvdptnon f eival cuvexng wg ouvBeon twv cuvexwyv cuvapticewy In X kat 1——X
e

oto As =(0,+00), omdte to cUVOAO TIHWYV TNG (TEdiO OpLopoU TNG f_l) eivat:
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()= lim £00), lim f(x)):(—oo,O) yri:

e Oftoupe U :1—% Kat éxoupe lim u= lim (1—%]:1—1:0.

e x—0" x—0" e
, : . 1 .
Tote lim f(x)= lim [In|1-—||= lim Inu=—.
x—0" x—0" eX u—0°*

e Oftoupe u:l—ix kat éxoupe lim u= lim (1—%]:1.

e X—>400 X—>400 e
, . : 1 .
Tote lim f(x)= lim [In|1-— ||=limInu=0.
X—>+00 X—>+00 eX u—l

Me y e (—0,0) n e§iowon

= Xx=In
e e 1-eY 1-¢Y

yzln(l—iJ@eyzl—iaizl—ey<:>ex: =N
X X X

e
x=|n(1—ey)_1 <:>x:—ln(l—ey).

Apa FL(x) :—In(l—ex), x<0.

5. @swpoupe Tn cuvdaptnon
t(x)=f(x)—h(x)=|n(1—ij—ln1=In(l—ijﬂnx, x>0.
e* X eX

H ouvdptnon t eival ouvexig, wg dBpolopa twv ouvexwy f(X), InX kat yvnoiwg
avgouca oto B =(0,+x), ondte T0 cUVOAO TIHWY NG Ba givat

t(B)=( Iir’r(]+ t(x), lim t(X))=(—oo, +00) yuati:
. Iin3+t(x)= |irT0]+(f(X)+|nX)=(—oo)+(—oo):_oo Kat

e lim t(x)= lim (f(X)+Inx)=0+ (+00) =+

Emedn 1o 0 € (—oo, +0) =t(B) umapxet Xy >0 t€t010 wote t(Xy) =0 < F(Xp) =h(Xp) .

6. Ao 10 2° epwtnua exoupe T(X) <0 ya kaBe X € (0,+0) . TotE
f(1) .
——= >0, apou f(1) <0 kat f(2)<O.
) @ou f(1) @)
3,2 3
im fQX+x*+2 L fOx (f(l) X]_f(l)

> 7 = = (+90) =400.
x>+ f(2)X =X +1 x40 f(2)x x>+l (2) f(2)
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OEMA A

1. Eotw Xq, X, € R pe F(X)) =f(x,) = 2f (x,) = 2f(X,), (1) kaw F3(x) =F3(X,), (2),
mpocBEtoupe TiG (1) Kat (2), £T0L EXOUE f3(x1)+2f (Xq) :f3(x2)+2f (X5), omote

Xy +1=X, +1=X; =X,, apa n cuvaptnon f eivat 1-1.

2. Oa amodei§oupe Ot n eubeia y = o éxel pe tn C; €va TOUAAXIOTOV KOLVO ONpEio,

onAadn n eSiowon o =f(X) éxel yla kabe o€ R Alon oto R.

a=f(x) = f(X)-a=0s (fX)-a) FPX)+af(X)+a’+2|=0c
>0

30— +2f(X)—2a =0 F3(X)+2f(X) =a’ + 20 = x+1=0> + 20 < x =a® + 20 -1
OonAadn ywa Kabe o e R éxoupe AUon, dpa to cUVOAO TIHwWY givat To R.

O¢toupe omou f(X) =y = y3+2y: X+1l=>X= y3+2y—1.

Apa f‘l(x) =x3+2x-1, xeR.

3. 1°¢ tpomog: Xtnv f_l(x) =x3+2x-1, yla X =0 €xoupe
f10)=02+0-1<f1(0)=-1=f(-1)=0.

2°¢ tpomog: Apou n cuvaptnon f éxel ouvoAo tipwy o R Kat givat 1-1 Ba umdpxel
pHovadikd X € R:f(Xg) =0. O¢toupe otnv f°(x)+2f (x) =x+1 dmou x =X, Kat
éxoupie: F3(xq)+2f (Xg)=Xo +1= 0% +2-0=xy+1 < Xq =1, ométe f(~1)=0. Apan

C; tépvel tov afova x’x oto onpeio A(-10).

4. 1° tpomog: ‘Ectw OTL UTTApXoUV X;,X, € R pe X; <X, kat €otw f(X;) =>F(X,). Tote:
f(x) 2 (X,)  2f (%) 2 2f(x,) (3) kat F3(xy) 2F3(x,) (4)

MpocBétovtag Tig (3), (4) €Xoupe:

£3(x) +2F(x) = F3(X,) +2f (X5) < Xy +12 X5 +1 <> X1 = X, . ATOTO YIATi X < Xo.

Apa yua Kabe Xq <X, =TF(X;) <f(X5), 6nAadn n f eivat yvnoiwg av§ouca oto R .

2°¢ tpomog: H cuvaptnon f_l(x) =x3+2x -1 sivat yvnoiwg au€ouca cav abpolopa twv
au€ouowv cuVapTACEWV x3 , 2x -1,

Ot ouvaptioelg f f1 givau OUHHETPLKEG WG TIPOG TNV €ubeia Yy = X, dpa €xouv To 010
€ido¢ povotoviag, dnAadn n f eival yvnoiwg at€ouca oto R .
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5. f3(x)+2f(x):x+1:>f(x){fz(x)+2J=x+1:>f(x): x+1 =

#0

:>|f(x)|:%s|x+l

étol éxoupe |f(X) [ X+1j<= —| X+ 1< f(X)  x+1| kat emeldn

lim (=[x +1)) = lim [x+1=0, amé to kpttipto g MapepBoAig
X——1 Xx—>-1

EXOUME: Iimlf (x)=0=f(-1), dpa ouvexiig oTo X, =—1.
X—>—

6. Eotw Xy € R. Apkei va amodei§oupe ot lim f(x) =f(Xp) .
X—>X

"EXOUpE f3(x)+2f(x) =x+1, (5) kat f3(x0)+2f(xo) =Xp+1, (6), apaipolpe Katd péAn
¢ oxéoelc (5) Kat (6). ‘Etot éxoupe 3 (X)—f3 (Xg)+ 2(f (x)—f(xq )) =X—Xo <

o (f (x)—f(xo))(f2(x)+f(x)f(x0)+f2(x0))+2(f (x)—f(Xg))=X—X¢ =

& (F(X)=F(xo))| £ (x)+F(X)F (x0)+?(Xg)+2 |=x—Xo &
2 ()1 ()F (xo) +F2(xg) 42

()1 (xo) =

X —Xo
‘fz(x)+f(x)f(x0)+f2(xo)+2‘

= ()1 (xo)|-

<[x—Xo| =

= |f(X) = (X )| <X —Xo| & —|x=Xo| <F(X) = (xg) <[x —Xo| au emerd1
lim (=[x —Xg|) = lim [x—xo|=0, téte ané 1o kptriiplo mapepBoAig
X—X, X=X,

lim (f (x)—f(xo)):0c> lim f(x)=f(xq), dpa n ouvaptnon f eival cuvexrig oto X, .

X=X, X=X,

H empéAela twv Bepdtwy mpaypatomoifnke amd toug KwveotavtomouAdo Kwvotavtivo kat

Motodko BaoiAslo.
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